
РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ у Тернопільській області 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ у Тернопільській області  (далі – 

Замовник). юр. адреса: Україна, 46003, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. За Рудкою, 

35. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  ДК 021: 2015 09120000-6 Газове паливо (Природний газ). Відповідно до 

пункту 14 Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

11.06.2020 №1082 – код ДК 021:2015: 09123000-7 Природний газ. 

3.   Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-08-14-002749-a. 

4. Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами 

та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
321262,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) обсягу природного газу за друге півріччя  (бюджетний період) 2023 

року. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом 

динаміки цін на офіційному веб–сайті Товарної біржі «Українська товарна біржа» за 

посиланням https://www.ueex.com.ua/ в розділі «Біржові котирування: Природний газ. 

Індекси та інші цінові показники ТОВ «Українська енергетична біржа» Біржові 

котирування.  Розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

постачальників природного газу на дату формування очікуваної вартості предмета 

закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) 

у вільному доступі. До ціни товару включена вартість постачання природного газу до 

точки входу в газорозподільну систему за діючим (встановленим)  на момент оголошення 

тендеру тарифом, а також податком на додану вартість.  



 

6. Розмір бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до кошторису на друге півріччя 2024 рік та потреби в закупівлі природного 

газу з метою забезпечення службової діяльності і утримання в належному 

експлуатаційному стані об’єктів РОВР у Тернопільській області під час опалювального 

сезону, безпосередньо будівель і споруд які опалюються від розташованих на них газових 

котелень,  відповідно до передбачених лімітів і норм опалення до 31.12.2024 і  становить :  

321262,00 (триста двадцять одну тисячу двісті шістдесят дві) грн. з ПДВ, та фінансується з 

державного бюджету. 

7. Нормативно-правове регулювання. Придбання предмета закупівлі, регулюються 

Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, 

Особливостями та іншими нормативними документами, та іншими нормативноправовими 

актами, що стосуються предмета закупівлі. 

8.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та 

з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 

Назва предмета закупівлі Природний газ 

Кількість (обсяг), м куб. 19  407,00 

Місце поставки товару 

– код 56XS000050AJ5P00O 

  

Строк поставки товару Цілодобово з 01.09.до 31.12.2024 включно. 

9. Технічні та інші вимоги 

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, 

який постачається замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом 

газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 

(далі — Кодекс № 2493), Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі — Кодекс № 2494). 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний 

метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, 

тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

До ціни тендерної пропозиції учасник зобов’язаний включити послуги із замовлення 

(бронювання) потужності щодо кожного періоду та обсягу постачання газу за договорами 

постачання природного газу. 



Ціна на предмет даної закупівлі обов'язково повинна включати до вартості ціни тендерної 

пропозиції вартість послуг, пов’язаних з транспортуванням газу до точки входу в 

газорозподільну систему, до якої підключено об’єкти Замовника, витрати на оплату 

послуги замовленої потужності, що здійснюється постачальником газу на підставі 

Договору транспортування природного газу з Оператором ГТС, відповідно до норм 

Кодексу ГТС за тарифами, що визначені НКРЕКП. 

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного газу, 

що є предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором 

газорозподільної системи. 

 


